

НЕДЕЛЯ ЗИМНИХ ВИДОВ СПОРТА

В дошкольных группах МБОУ «Усть-Хайрюзовская СОШ» в январе 2020 г. прошли зимние «Олимпийские игры». Цель данного мероприятия - показать детям привлекательность зимних видов спорта. С этой целью в рамках недели “Зимние виды спорта” прошли различные мероприятия спортивного характера. Каждый день недели был посвящён спорту, здоровому образу жизни и включал в себя соревнования, игры, развлечения. Дети участвовали в эстафетах на санках, катались на лыжах, скользили по ледяным дорожкам, метали снежки. Дошкольники получили заряд бодрости, удовольствие от зимних забав.

